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1.k kifz k(System Program) &_* &k L4 % * —g*ﬁ b EY TRT R T AR —-lg 7
KO -2
(A) Linux (B) Mac OS (C) CorelDraw (D)Windows vista °
2. T AR AL P R AR
(A) #5% (B) izt (C) a- (D)EF -
3. LERERLY o f AR DR P R TR AR AR ?
(A) Web Server (B) Mail Server (C) Router (D) Domain Name Server °
4. % B =@ 7] 1001 > T 5|7R— IF st 4 R

A Frrt P BLe-ikiEes 9 (B) #5 294l 20 8KE
-5 (C) Faleog #LierdiE@z-6 (D) iRy 4dpi2  #2Len
5-1le
5. - & (Pentium 4)3.4G sh7 o B¢ 346G A & TR e AR
(A) iz € (B) A&5#% A5 (C)CPU R M F (D) AT E
6. %’i??ﬁ‘ii ARG TR LA B 57
(A) frmic (B) #igi (C) T (D) ki -
7. AR E R i e A2 E 07
(A)VB.NET (B)C# (C)Java (D)Pascal -
8. T A7 A AL e B S I A B 2
(A) 802.11a (B) WIMAX (C)802.11g (D) 802.11b -
9. — 5k 1024x768 =+ -] 124 =~ >4 ¢ M B 5 L e RiE?
(A)512KB  (B) 768KB (C) 1.2MB (D) 2.25MB -
10. * 7] @ —']gf R R AE k SLangh e
(A) F8»xF 3 (B) *i=ig* HFHF sy 24 (C) v ERALAFE oie o

R AL (D) vE HE e
11, + 2 2 = HCO Al = N BB RiZ 5 P B2
(A) 426.73 (B) 311. 78 (C) 42655 (D) 311.54 -
12. 1GB4g ¥ #4723 2 & 57
(A) 2% bytes (B) 2% blts (C) 2°°%bytes (D) 2*° bits -
13. Amazon a3 BT AR - AR S aEg Al
(A)B2B (B)B2C (C)C2B (D)C2C -
14. 7 7 F A8 1 5F 7 Ak & ISIE G T ARt 7
(A) shwifsz ;" (Editor) (B) §* » #z3%(Loader) (C) %425 (Compiler) (D) &%
#2 7% (Linker) o
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15. TR AL R T iR i T S iR
(A) SMTP (B) SNMP (C) ARP (D)POP3 -
16. T i T A e UL e @ﬁi?lév’ﬂﬁx [E3 =V
(A) # 4% % (Bridge) (B)&:-d ¥ (Router) (C)H if F (Gateway) (D) * #&F
(Repeater) -
17. &L W eh TR G4 22
(A) =7|(Queue) (B) 3udp(Stack) (C) iér;ﬁ%(Heap) (D) 7| (Array) °
18. T F|FR R Yk & Fierpkd B 0 i E § RGE L?
(A) ASCII-8 (B) EBCDIC (C)Unicode (D)GB -
19. B3k — = =~ ffene Fiifu\ % % AIBHCGDFE - & & i B€.% % % ABICHDGEF -
RIE B RS S L7
(A) EFDGCHBIA (B)FEGDHCIBA (C) FGEHDICAB (D)FGHIABCDE -
20. T A B 7 f,i‘(Domain name)z P > fr F F I FE?
(A)com: 22 (75 FRF F ek B)mil: ZFH= (C)gov: M=+ (D)edu:
HT I -
21. TR - A & KL E A hF L
(A) #FE 2588 B) §But (C) fEyHty (D) 2 g2ty -
22. 7 F7RIE A Edp I TR enf B F A T S A gt 9
(A) % f T #=(Moores’s Law) (B) T;,*i,; % Z_t=(Metcalfe’s Law) (C) itz
(Murphy’s Law) (D) #a 4 % =_i=(Parkinson’s Law) -
23. T Al H e E NI A R Web2.0 pF ik e iz - ?
(A) B A gtz (Blog) (B) RSS(Really Simple Syndication):= B pRix (C) &
¥ Flash #= % (D) Google & % (Google AdSense) °
24. quﬂr $o B kg p P F g A s <o 2 ppd o A2 5 an
(A) #Ew(class) (B) /&4 (attribute) (C) = /% (method) (D) ¥ i (event) o
25. TET ) Py ehd - 87
(A) #i=F £ (B) s ifdkir (C) m4gF S8 (D) &M BT o
26. T 7@ —‘F,k F2t4 B R 45(Lossless Compression)?
(A)RAR (B)MP3 (C)JPEG (D) MPG -
27. 7 Flie K A it PIR B g T B A
(A)ASP (B) CGI (C) Java Script (D) PHP -
28. TAZR- 4B N E_ LW TG T A hAHR Y BR AP 2 u L R0
(A) $r% g =2 (B) &ezszc¥ (C) £+ ¥z (D) pn iz o
2. T2 LT EHITE?
(A) Visual Studio  (B) Internet Explore  (C) Mozilla Firfox (D) Netscape °
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30. 42 #x 48 Microsoft Access >t e fAsg A enF AL 2?2
(A) FEAFHE (B) MBAFTHE (C) #RIFTHE (D) 4# 2 Ew st T2
B o
1. #F e BA AR L3P G7RBEIRM?
(A) #4137 (B) #k33vm  (C) ﬁi%lﬂié"if'“ (D) ﬁi%l »FRFE o
32. "BBS - %irdpehdl?
(A) 2+ B) 2+ 2% (C) w#pEr (D) ﬁ;-;%@ﬂi%] °
33. FR %7 1GBiefatl » 4pha?
(A) 1GigaBytes ROM (B) 1GigaBits ROM  (C) 1GigaBytes RAM (D) 1GigaBits
RAM -
34. % - i CPU £ 7 100,000MIPS - R]3% CPU L 3a3 7 - Bg 4 “TF PR 5 @7
(A) Ims (B)0.01ms (C)10ps (D)1ns -
35. T #lir ¥ L3 T FEHIP i2p?
(A) 210.60.29.181 (B) 163.23.10.259 (C) 10.2.56.254 (D) 192.168.0.34
36. T 7l fe H 7 BT i ?
(A)ISA (B)AGP (C)PCI (D) TPS-
37. 7 713 M T+ 7 ax(E-commerce) it i 5 32
(A) v FHFAMPEREFT B) v LR EReRE2RTAERY I 5t
(C) v g @@?‘J CRILE GERPREARE 2 (D) UV MEFER S AR -
38. U R AR 2 B A R0
(A) FEserdis (B) §oriis (C) misieriis (D) e seriis.
3. B AR shez ks 53 50 B &g
(A)2"+1 (B)2"-1 (C)2"'+1 (D)2"M-1-
40. T 7] i@ ;Fk' ArA A s AIE HE R A K?
(A)1,23456 (B)654,321 (C)4,35126 (D)3,254,16-
41 T FIBEY L e p & dhdat e 5 2
(A) - BT et (B) 7 Al -3l -meals Cpgaty o A4 Ha
3 (D) "ERXEPSHWT {ATRS i.%'p' B2 ER A
42. T3l F ¥ A A AR OR AR F 8 R?
(A) a8 B) 1 (C) Smwizsit (D) fhFasiy4 o
43, e dc i iZ %i@ﬁis?]i@ﬂ“‘ LN SulEp R R N
(A) % 1 E(Multiplexer) (B) %% E(Complier) (C) #¥ #(Modem) (D) 2 #
% (Interpreter) -
44, T 7| @ ;Fk' VU B § R ehe?
(A)RSA (B)DES (C)AES (D) MDS5 -
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45. T 5 G - ARFN P A
i1=0;
while (i<=1000)
i=i+3;

RETERN PR IPES P?
(A)3 (B)1000 (C)3000 (D) 3003 -

46. § Ethernet Hefe® 3te 3 2 pidg pF > € 4oiv d2?
(A) FRmi g dH > S AER | Lanas (B) B3 FHOE AR FED
PEGGEATRE (C) R*Y ¥ 4RUTREEATBE- S (D) A BRI DT
EMFETEATHE o

47. # = % & (Digital Signature)% LT AN & >
(A) FR*RFEZ B) » 7 2wt (C) FHR AL (D) FRERE-

A8, FTP B 4% gt ch— I8 PRA% > H 3 5 57
(A) ##%% » (B) RF#|E (C) k@K (D) # AT -
49. P BN LB e LRI & 1P g e 57
(A) HiNet (B)NCC (C) TWCERT (D) TWNIC -
50.3G ## T 35 4 e 136G :fﬂ 15?7
(A) epeap 55 3G bps (B) #7% % £:£3GB (C) % = £ #(Third Generation)
(D) =8¢ 2 B chpF P 4F 5 i 3G Hz
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